



# ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

Газета выходит с 1 июля 1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 120 (12.933)

Цена в розницу – свободная

## СТОЛИЦА:

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ



Молодым открыты все дороги.

Фото Е. ШАМСИДДИНОВА (УЗА).

## Программа занятости – в действии

### ВЫПУСКНИКИ КОЛЛЕДЖЕЙ БУДУТ ТРУДОУСТРОЕНЫ

**Учебный год для выпускников профессиональных колледжей подходит к концу, что знаменует для них наступление нового этапа – трудоустройства. В настоящее время во всех профессиональных колледжах нашей страны этот процесс находится в самом разгаре – проводится работа по организации встреч и семинаров, на которых представители организаций и предприятий знакомят ребят со списком вакансий и условиями труда.**

Под руководством Президента Ислама Каримова в Узбекистане за годы независимости осуществлены широкомасштабные реформы, кардинально изменившие подход к современному профессиональному образованию. Была создана система «учебение – производство», которая позволила повысить уровень образования в профессиональных колледжах и создать условия для трудоустройства выпускников.

По данным Центра среднего специального, профессионального образования, в этом году обучение в профессиональных колледжах столицы завершат свыше 33 тысяч учащихся. В настоящее время проводится работа по их трудоустройству. По мнению специалистов, производственная практика стала для многих выпускников колледжей реальной возможностью определиться с выбором будущего места работы.

Сегодня более чем 90 процентов выпускников уже заключили трехсторонние договоры. Они бу-

дут работать в различных отраслях промышленности, коммунального обслуживания, сферы услуг и сервиса.

– Я уже несколько месяцев работаю слесарем-механиком на предприятии «Global Platinum Service», где проходил производственную практику, – говорит выпускник Ташкентского авиационного профессионального колледжа Санжар Урмонов. – С самого начала меня прикрепили к опытному наставнику, который многому меня научил. Мне нравится здесь работать.

Национальная система среднего специального, профессионального образования, созданная в нашей стране в годы независимости, демонстрирует свою эффективность. Каждый представитель молодого поколения будет иметь востребованную на рынке труда профессию, найдет достойную работу и реализует свой потенциал.

Роман БОНДАРЧУК,  
корр. УЗА.

**В Риме состоялась церемония награждения государств-членов Продовольственной и сельскохозяйственной организации ООН (ФАО) за усилия по искоренению голода. Республика Узбекистан стала одной из 14 стран мира, получивших в нынешнем году награды за достижение Целей развития тысячелетия в области обеспечения продовольственной безопасности.**

Вручение этой авторитетной награды Узбекистану – событие исторического значения. Ведь чуть более 25 лет назад, на заре независимости наша страна вынуждена была завозить из-за рубежа основные продовольственные товары, включая пшеницу, крупы, мясо, молочные продукты, яйца и сахар. Сейчас Узбекистан не только самостоятельно обеспечивает свои нужды в продовольственной продукции, но и экспортирует ее.

История этого достижения богата событиями. Став независимой, наша страна полностью отказалась от изжившей себя административной планово-распределительной системы. Под руководством Президента Ислама Каримова был избран курс на поэтапный переход к рыночным отношениям. В частности, были созданы частные фермерские хозяйства, усовершенствованы производственные отношения на селе, внедрены организационные структуры управления сельскохозяйственным производством, обеспечена правовая защита производителей сельхозпродукции.

Все эти меры на фоне благоприятных природно-климатических условий создали широкие возможности для выращивания свежих фруктов и овощей. В свою очередь, рост производства сельскохозяйственной продукции привел к мощному развитию отечественных предприятий пищевой промышленности. В конечном счете это способствовало решению вопросов продовольственного обеспечения населения. Более того,

### ФАКТОР ПОЭТАПНОГО РАЗВИТИЯ

были достигнуты высокое качество и безопасность потребляемых населением пищевых продуктов, рациональные нормы здорового питания.

Накопив определенный опыт обеспечения продовольственной безопасности, Узбекистан в 2001 году присоединился к международной организации под патронатом ООН – Продовольственной и сельскохозяйственной организацией (ФАО). Это предоставило нашей стране новые возможности для изучения передового международного опыта, демонстрации собственных достижений, совместной выработки решений актуальных вопросов.

За время сотрудничества с ФАО в нашей стране реализованы десять национальных и региональных проектов. Осуществляются подготовка специалистов и внедрение современных технологий по водосбережению и управлению водными ресурсами. Внедряются передовые методы обработки земли, селекции и семеноводства, а также борьбы с опустыниванием и деградацией земель. Благодаря этому в зерноводстве, хлопководстве, животноводстве, садоводстве и в других направлениях повышаются объемы и качество продукции. Расширяются возможности государства по экспорту

сельскохозяйственной продукции не только как сырья, но и готовых изделий.

Об этом говорил Президент Ислам Каримов в 2014 году на открытии Международной конференции «О важнейших резервах реализации продовольственной программы в Узбекистане». Как было отмечено на конференции, Узбекистан ежегодно производит около 16 миллионов тонн плодово-овощной продукции. На душу населения мы обеспечиваем около 300 килограммов овощей, 75 килограммов картофеля и 44 килограмма винограда, что примерно в три раза превышает оптимальные нормы потребления. Более того, наша страна ежегодно экспортит в 80 стран свыше 180 видов свежей и переработанной плодово-овощной продукции.

Президент нашей страны поставил перед отечественными производителями цель – увеличить к 2020 году производство плодово-овощной продукции, винограда и бахчевых по сравнению с 2014 годом не менее чем в 2,3 раза. Для этого необходимо продолжать и углублять масштабную работу по реформированию и модернизации сферы сельского хозяйства, улучшать мелиорацию и ирригацию, повышать плодородие земель.

### УЗБЕКИСТАН – ООН: СОТРУДНИЧЕСТВО ВО ИМЯ МИРА, СТАБИЛЬНОСТИ И ПРОЦВЕТАНИЯ

**11–12 июня 2015 года в Узбекистане с визитом будет находиться Генеральный секретарь Организации Объединенных Наций Пан Ги Мун.**

Начало плодотворного и многопланового партнерства с ООН было заложено 2 марта 1992 года, когда наша страна стала полноправным членом организации.

Глава нашего государства принимал участие в ряде саммитов ООН, на которых им были выдвинуты важные не только для Узбекистана, но и всего обширного региона Центральной Азии инициативы, получившие широкое признание и поддержку в мире. Среди них особое место занимает прозвучавшая с трибуны Генеральной Ассамблеи ООН идея о создании в Центральной Азии зоны, свободной от ядерного оружия (ЦАЗСЯО).

По предложению Президента Ислама Каримова,звученному в ходе визита в Узбекистан Генерального секретаря ООН Кофи Аннана в октябре 2002 года, был создан Центральноазиатский региональный информационный координационный центр по борьбе с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров (ЦАРИЦС).

По инициативе Узбекистана в 2010 году была подписана Декларация о сотрудничестве между Секретариатом ООН и Секретариатом Шанхайской организации сотрудничества, направленная на расширение участия этих двух структур в укреплении региональной безопасности. В развитие этого документа были подписаны меморандумы о взаимном сотрудничестве между Секретариатом ШОС и Управлением ООН по наркотикам и преступности (УНП ООН), а также Секретариатом Экономической и социальной комиссии для Азии и Тихого океана (ЭСКАТО ООН).

В свою очередь, нашу страну посещали в октябре 2002 года Генеральный секретарь ООН Кофи Аннан, а в апреле 2010 года – Генеральный секретарь ООН Пан Ги Мун.

В последние годы всестороннее сотрудничество с ООН значительно активизировалось, о чем свидетельствуют состоявшиеся визиты в Узбекистан заместителя Генерального секретаря, администратора ПРООН Хелен Кларк, заместителя Генерального секретаря ООН Нойлин Хейзер, генерального директора Продовольственной и сельскохозяйственной организации ООН (ФАО) Жозе Грациану да Силва, Генерального секретаря Всемирной туристской организации (ЮНВТО) Талеба Рафаи, генерального директора Организации по вопросам образования, науки и культуры (ЮНЕСКО) Ирины Боковой, генерального директора Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) Маргарет Чен.

(Окончание на 2-й стр.)



### В СТРАНЕ

- В Фергане началась международная выставка «Инфраструктура Узбекистана: Ферганская долина-2015». В выставке принимают участие более 30 зарубежных компаний из более десяти таких стран, как Германия, Италия, Китай, Япония, Россия, Турция, Венгрия. На выставке современные технологии и продукты представляют также множество отечественных предприятий и субъектов малого бизнеса.

- В Навои прошла пресс-конференция, посвященная привлечению женщин к предпринимательству, дальнейшему повышению эффективности работы, проводимой коммерческими банками по поддержке выпускников профессиональных колледжей, желающих наладить свой бизнес. Отмечено, что в Навоийской области осуществляют деятельность свыше двух тысяч женщин-предпринимателей.

- В Бухаре прошел областной этап смотра-конкурса «Лучший консультант схода граждан по вопросам религиозного просвещения и духовно-нравственного воспитания». В областном этапе конкурса, организованного в целях популяризации их передового опыта, поддержки самых активных из них, приняли участие 13 консультантов.

- В Джизаке под девизом «Посвящаю тебе свой талант, моя Родина!» прошел региональный семинар молодых творческих работников «Школа талантов-2015». В нем приняла участие группа одаренных юношей и девушек из Сырдарьинской и Джизакской областей, ведущих творческий поиск в таких направлениях литературы, как проза, поэзия, художественная публицистика, перевод, детская литература, драматургия.

- Во Дворце выставок Каракалпакского отделения Академии художеств Узбекистана открылась выставка известного латвийского художника Валдиса Бушса. Здесь представлено 30 художественных полотен автора.

### В МИРЕ

- Недалеко от Карнакского храма в египетском городе Луксор прогремел взрыв. В это время в храмовом комплексе проводилась экскурсия, но никто из туристов не пострадал. Ответственность за теракт пока никто на себя не взял. Усилены меры предосторожности. Карнакский храм – крупнейший храмовый комплекс Древнего Египта, включен в Список всемирного наследия ЮНЕСКО, ежегодно его посещают миллионы туристов.

- Бразилия объявила о беспрецедентной инвестиционной программе. В планах правительства намечено привлечь частный инвестиционный капитал на общую сумму 63,5 миллиарда долларов США. Большинство средств будут инвестированы в железные и автомобильные дороги, портовую инфраструктуру, а также аэропорты.

- Уровень безработицы в Швеции достиг 7,8 процента. В группу безработных, которым труднее всего трудоустроиться, входят иммигранты из стран, не входящих в ЕС, и люди с низким образованием. Доля таких безработных составляет 75 процентов от общего числа.

- На аукцион выставлена гитара, когда-то принадлежавшая Джону Леннону. Экспертиза подтвердила подлинность музыкального инструмента, потерянного им в 1963 году. Считается, что именно на этой гитаре Леннон играл ранние хиты Beatles. Перед тем как гитара будет выставлена на аукцион, она будет показана на выставке в музее Грэмми в Лос-Анджелесе.

(Окончание на 2-й стр.)

## (Окончание. Начало на 1-й стр.)

Приоритетные направления партнерства с ООН определила миролюбивая политика нашего государства и его приверженность соблюдению принципов и норм международного права. Так, большой опыт конструктивного взаимодействия накоплен в области обеспечения безопасности. Узбекистан является участником основополагающих международных соглашений и договоров в сфере разоружения и нераспространения. Наша республика присоединилась к 13 конвенциям ООН по борьбе с терроризмом.

Взаимодействие Узбекистана с ООН также охватывает вопросы экологии и защиты окружающей среды, прежде всего проблему Аральского моря.

Осознавая всю серьезность этой разрушительной и масштабной экологической катастрофы, Президент Ислам Каримов на 48-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН 28 сентября 1993 года застрелил внимание мирового сообщества на этой проблеме и предложил действенные меры по ее решению. Этот призыв также нашел всестороннюю поддержку, и в 1993 году по инициативе руководителя нашей республики главами пяти государств Центральной Азии был учрежден Международный фонд спасения Арала (МФСА). В 2008 году фонду был предоставлен статус наблюдателя при Генеральной Ассамблее ООН.

В рамках своего визита в Узбекистан в апреле 2010 года Генеральный секретарь ООН Пан Ги Мун посетил зону Приаралья и ознакомился с масштабной работой, проводимой в республике по ликвидации последствий экологической катастрофы. Практическим итогом этого визита стало принятие совместной программы ООН и правительства Узбекистана «Обеспечение

жизнедеятельности населения, пострадавшего в результате кризиса Аральского моря».

Всестороннюю поддержку Генеральному секретарю получила и «Программа мер по ликвидации последствий высыхания Арала и предотвращению катас्थрофы экосистем в Приаралье», которая была распространена в качестве официального документа 68-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН 16 сентября 2013 года.

В октябре 2014 года представители ООН в числе 24 международных и ре-

глополнение государственного управления, охрана окружающей среды, сельское хозяйство, здравоохранение, культура, наука и образование, энергетика, коммуникации и другие.

Совместно с Детским фондом ООН (ЮНИСЕФ) и Фондом ООН по народонаселению (ЮНФПА) в Узбекистане реализуются программы по охране здоровья населения и обеспечению гендерного равенства. Они, в частности, направлены на укрепление здоровья детей, профилактику инфекционных заболеваний и вакцинацию, повышение ме-

няющей программы сотрудничества ФАО для Узбекистана».

В октябре 2014 года Всемирная туристская организация ООН (ЮНВТО) провела 99-ю сессию своего Исполнительного совета в Самарканде, что стало ярким подтверждением признания огромного туристического потенциала нашей страны.

Сохранению и популяризации богатого историко-культурного наследия Узбекистана способствует ЮНЕСКО.

В частности, под эгидой ЮНЕСКО в международном масштабе были отмечены знаменательные юбилеи исторических городов Узбекистана и великих предков нашего народа.

В Список объектов всемирного наследия ЮНЕСКО включены древние города Самарканд и Шахрисабз, а также исторический центр Бухары, комплекс Ичан-кала в Хиве. 27 ноября 2014 года Комитет ЮНЕСКО по охране нематериального культурного наследия на IX сессии в Париже включил узбекское искусство острословия асқия в Репрезентативный список нематериального культурного наследия человечества. При содействии ЮНЕСКО, начиная с 1997 года, в Самарканде каждые два года проводится Международный музыкальный фестиваль «Шарк тароналари».

Таким образом, сегодня можно с полной уверенностью сказать, что прошедшие 23 года отношений между Узбекистаном и ООН были насыщены значимыми событиями и динамично развивающимися по всем направлениям.

Нынешний визит Генерального секретаря ООН Пан Ги Муна в нашу страну является знаковым событием и свидетельствует о важном значении, придаваемом Узбекистаном и ООН многонациональному и продуктивному сотрудничеству, направленному на международное развитие и процветание.

ИА «Жахон».

## УЗБЕКИСТАН – ООН: СОТРУДНИЧЕСТВО ВО ИМЯ МИРА, СТАБИЛЬНОСТИ И ПРОЦВЕТАНИЯ

гиональных организаций, финансовых институтов, наряду с учеными и экспертами из 26 стран приняли участие в состоявшейся в городе Ургенче Международной конференции «Развитие сотрудничества в регионе бассейна Аральского моря по смягчению последствий экологической катастрофы». По итогам данного форума были подписаны документы о реализации национальных и региональных проектов на общую сумму более 3,2 млрд. долларов.

Интенсивно развивается сотрудничество Узбекистана и ООН в социально-экономической и культурно-гуманитарной сферах. Так, за период с 1993 по 2014 год совместно с агентствами ООН в Узбекистане было реализовано 442 проекта на сумму свыше 434 млн. долларов. Данные проекты были осуществлены в таких областях, как достижение Целей развития тысячелетия (ЦРТ), ук-

лицинской культуры в школах и дошкольных учреждениях, обеспечение соблюдения санитарно-гигиенических норм, а также усиление роли женщин в обществе, возможностей их трудоустройства, доступности услуг в области прородуктивного здоровья.

При непосредственной поддержке агентств ООН в Узбекистане за последние годы были проведены крупные международные конференции, посвященные вопросам охраны материинства и детства, продовольственной безопасности, исторического наследия мыслителей средневекового Востока и другие.

В июне 2014 года в ходе визита в Республику генерального директора ФАО Жозе Грациану да Силва было подписано Соглашение об учреждении представительства организации в Ташкенте, а в октябре 2014 года – «Рамоч-

## ФАКТОР ПОЭТАПНОГО РАЗВИТИЯ

### (Окончание. Начало на 1-й стр.)

В частности, ФАО оказывает техническую поддержку в области природоохранных земледелия и других новейших сельскохозяйственных методов. Внедряются новые технологии посадки, уборки, переработки и хранения продукции с целью увеличения сроков хранения и объемов экспорта.

– Действенным механизмом реализации этого документа стало подписание в марте нынешнего года четырех соглашений между Узбекистаном и ФАО на общую сумму около 1,6 миллиона долларов, – рассказывает заместитель представителя ФАО по Узбекистану Алишер Шукуров.

В рамках страновой рамочной программы на 2014–2017 годы также разрабатывается проект по развитию органического сельс-

того хозяйства Узбекистана. Ожидается, что на примере пилотных фермерских хозяйств будут продемонстрированы меры по развитию органического сельского хозяйства, повышенна квалификация фермеров и специалистов в области сельского хозяйства, а также состоятся ознакомительные мероприятия по внедрению современных технологий.

Реализация всех этих мер позволит Узбекистану усилить свои позиции по обеспечению продовольственной безопасности и внести свой весомый вклад в реализацию глобальной продовольственной программы. Во всем мире нынешний год знаменует собой завершение цикла достижения Целей развития тысячелетия. Государства осуществляют постепенный переход к Целям устойчивого развития, достижение которых позво-

лит полностью искоренить проблему голода на нашей планете.

Еще один важный момент. В марте нынешнего года ООН опубликовал доклад «Положение дел с продовольственной безопасностью в мире-2015». Как отмечается в этом документе, «страны, которые добились прогресса в борьбе с голodom, сделали это в стабильных политических условиях, обеспечили поддержку инклюзивному экономическому росту и развитию сельского, рыбного и лесного хозяйства». В полной мере это относится и к Узбекистану. Залог нашего процветания – царящие в нашей стране мир и спокойствие, трудолюбие народа и стремление каждого из нас к новым знаниям и достижениям.

Сардор ТАДЖИЕВ,  
обозреватель УЗА.

### В русле реформ

## ВЛОЖЕННЫЕ ИНВЕСТИЦИИ РАБОТАЮТ

**Оказываемая поддержка и благоприятные условия, созданные в республике для привлечения иностранных инвестиций, являются важным фактором привлекательности текстильной отрасли нашей страны для зарубежных партнеров.**

Легкая промышленность занимает одну из ведущих позиций в отечественной экономике, имея широкий спектр экспортимпортируемых товаров – от пряжи до готовой продукции.

На сегодняшний день существенная часть предприятий текстильной и швейно-трикотажной индустрии республики приходится на ГАК «Узбекенгилсаноат», которая объединяет предприятия хлопчатобумажной, шелковой, трикотажной, швейной и других подотраслей.

Легкая промышленность Узбекистана является одним из лидеров по количеству привлеченных иностранных инвестиций, а также по ежегодно возрастающим объемам экспортной продукции.

Основными стимулами для инвестирования в текстильную промышленность республики остаются наличие основного сырья – хлопкового волокна высокого качества, квалифицированные трудовые ресурсы, развитая сеть коммуникаций и емкие региональные рынки сбыта текстильной продукции.

Создание интегрированных структур, так называемых кластеров, обеспечивает замкнутый производственный цикл – от переработки волокна до производства готовых швейных изделий. Углубление степени переработки хлопкового волокна от производства пряжи до выпуска готовых изделий дает возможность увеличить ее стоимость от 1,5 до 10 раз.

Для выявления новых и расширения имеющихся рынков сбыта предприятия ГАК «Узбекенгилсаноат» на постоянной основе принимают участие в международных выставках-ярмарках и «круглых столах» России, Турции, Кореи, Франции, Китая и стран Балтии. На сегодняшний день предприятия компании имеют более 40 дилерских структур в ЕС, СНГ и Азии.

Из года в год наблюдается рост производственных мощностей предприятий

ГАК «Узбекенгилсаноат», они производят в широком ассортименте хлопчатобумажную пряжу и ткани, швейные, швейно-трикотажные, а также чулочно-носочные изделия. В состав компании входят 290 предприятий отрасли, из них 156 предприятий с участием иностранных инвесторов ведущих стран, таких как Южная Корея, Индия, Сингапур, Германия, Швейцария, Италия, Япония, США и др. За годы независимости в отрасль привлечено инвестиций в объеме более 2,1 млрд. долларов. Организованы новые рабочие места. В предприятиях компании занято 74 тысячи рабочих, из них 70 процентов женщин.

Одно из успешных столичных предприятий, действующих в этом секторе, – ООО «TURAN TEX». Предприятие оснащено самыми передовыми технологиями и имеет специализированную базу технического и кадрового персонала, что дает большое преимущество для выпуска общедоступной и качественной продукции по мировым стандартам.

На производственных площадях расположены цеха по вязанию, отделке, крашению и набивке рисунка на полотно. Предприятие получило сертификат международного органа по сертификации TUV Thuringen (Германия) и работает в соответствии с требованиями международного стандарта ISO 9001:2008 и системы управления качеством, что соответствует всем требованиям стандартизации.

Это и другие предприятия отрасли продолжают наращивать мощности, заниматься вопросами трудоустройства молодежи, привлекают инвестиции, расширяют спектр экспортимпортируемых товаров.

И. РАЗЫКОВ.

## С УЧЕТОМ СОВРЕМЕННЫХ ТРЕБОВАНИЙ

**Одним из российских вузов – Финансово-технологической академией проведено тестирование в Ташкенте по программам вступительных экзаменов, в котором приняли участие более 200 абитуриентов.**

С целью организации пробного профориентационного тестирования, которое состоялось в Российском центре науки и культуры в Ташкенте, в Узбекистане находились представители Финансово-технологической академии.

Они также провели презентационную программу, в рамках которой состоялась церемония награждения победителей и призеров Международной открытой олимпиады Технологического университета (г. Королев Московской области).

Представители университета Андрей Новичков и Оксана Арненд наградили участников, показавших лучшие знания по русскому языку, обществознанию и английскому языку, именными сертификатами и памятными призами.

Представители Технологического университета выразили благодарность представительству Россотрудничества в Узбекистане за поддержку, оказанную в проведении олимпиады Технологического университета, в которой приняли участие и 50 молодых представителей республики.

Победители и призеры олимпиады в зависимости от занятого места и выбранной формы обучения получают, соответственно, повышенную стипендию или скидку на оплату первого года обучения.

## ПЕРСПЕКТИВЫ ВЗАИМОВЫГОДНОГО ПАРТНЕРСТВА

**В Узбекском агентстве автомобильного и речного транспорта (УзААРТ) состоялось очередное заседание Узбекско-белорусской смешанной комиссии по международному автомобильному сообщению.**

Эта комиссия была создана в соответствии со статьей 19 Соглашения между правительством Республики Узбекистан и правительством Республики Беларусь о международном автомобильном сообщении от 22 декабря 1994 г.

Узбекскую делегацию возглавил заместитель начальника Узбекского агентства автомобильного и речного транспорта Шоалим Шовахабов. В нее вошли представители УзААРТ, министерств иностранных дел, внешнеэкономических связей, инвестиций и торговли, Государственного таможенного комитета и Ассоциации международных автомобильных перевозчиков Узбекистана (AIRCUZ).

Белорусскую делегацию во главе с начальником Управления автомобильного и городского пассажирского транспорта Министерства транспорта и коммуникаций Республики Беларусь Сергеем Дубинным, представили специалисты Министерства транспорта и коммуникаций Республики Беларусь, Ассоциации международных автомобильных перевозчиков (БАМАП) и белорусских перевозчиков (транспортных организаций).

В ходе встречи стороны обменялись мнениями о состоянии двустороннего сотрудничества в области международных автомобильных перевозок, обсудили количество ежегодно обмениваемых разрешений на выполнение международных автомобильных перевозок. Были рассмотрены также практические вопросы, связанные с осуществлением грузоперевозок между двумя странами.

Кроме того, стороны констатировали постепенное развитие узбекско-белорусских отношений в области международных перевозок. Особо отмечено, что объем автомобильных грузоперевозок (экспорт-импорт) между двумя странами в 2014 г. значительно увеличился по сравнению с 2013 г. При этом стороны подчеркнули, что двустороннее сотрудничество в указанной области имеет значительный потенциал для дальнейшего развития.

По итогам заседания Узбекско-белорусской смешанной комиссии по международному автомобильному сообщению подписан соответствующий протокол.

НИА «Туркестон-пресс».



В каждой профессии свои перспективы.

## СОЦИАЛЬНЫМ ПРОЕКТАМ – ПОСТОЯННОЕ ВНИМАНИЕ

**Состоялось заседание Парламентской комиссии по управлению средствами Общественного фонда поддержки негосударственных некоммерческих организаций и других институтов гражданского общества при Олий Мажлисе Республики Узбекистан.**

Председатель Парламентской комиссии А. Сайдов, директор Независимого института по мониторингу формирования гражданского общества Г. Абдукаримов, председатель Творческого союза журналистов Узбекистана И. Халимбеков и другие отметили, что под руководством Президента Ислама Каримова в нашей стране приоритетное значение придается всесторонней поддержке всех институтов гражданского общества, повышению их активности в процессе реформ.

В соответствии с Законом «О социальном партнерстве» Парламентской комиссией успешно проводятся грантовые конкурсы по финансированию социально значимых проектов, направленных на выполнение определенных в государственных программах задач, воспитание молодежи в духе национальных и общечеловеческих ценностей, патриотизма, уважения к старшим, повышение ее духовности, медицинской, правовой, экологической культуры, сохранение духовного наследия нашего народа.

**«Шарк тароналари-2015»****АКТИВНАЯ ПОДГОТОВКА К МЕЖДУНАРОДНОМУ ФЕСТИВАЛЮ**

**В Национальном пресс-центре Узбекистана прошла пресс-конференция, посвященная X Международному музыкальному фестивалю «Шарк тароналари».**

Исполнительный директор X Международного музыкального фестиваля «Шарк тароналари» Т. Махмудов и другие отметили, что этот международный форум, организованный по инициативе Президента Ислама Каримова, служит развитию культурных связей между народами, укреплению уз дружбы, мира и согласия. Важным фактором этого служат воплощенные в основе фестиваля «Шарк тароналари» общечеловеческие ценности, высокая духовность и национальные традиции.

Фестиваль занял достойное место в ряду престижных мировых музыкальных форумов. Ярким тому подтверждением является проведение этого мероприятия под эгидой ЮНЕСКО, а также все более возрастающий интерес и внимание к нему стран, международных организаций, известных деятелей искусства. Так, если в первом фестивале, проведенном в 1997 году, приняли участие представители 31 страны, то в 2013 году участники этого крупного музыкального форума стали исполь-

нители и музыканты из 53 государств. В этом же году ожидается участие представителей более 60 стран.

На пресс-конференции говорилось об организационных аспектах фестиваля, проводимом в этом направлении работе. В эти дни идет активная подготовка к организации встречи гостей, проведению концертных программ на высоком уровне. Для содержательного проведения форума также запланированы экскурсии по Ташкенту и Самарканду, посещение образовательных учреждений и исторических памятников, проведение выставок национального ремесленничества, изобразительного и прикладного искусства, творческих встреч и мастер-классов.

В рамках фестиваля также будет проведена научная конференция на тему «Общность музыкальной культуры народов Востока», сообщает УзА.

На пресс-конференции журналисты получили ответы на интересовавшие их вопросы.

**Ирода УМАРОВА.**

**Для обеспечения интересного отдыха, укрепления здоровья и организации содержательного досуга учащихся в ходе летних каникул в школах и живописных местах за чертой города организованы лагеря со всеми необходимыми условиями.**

В нашей стране постоянное внимание уделяется воспитанию молодого поколения никому и ни в чем не уступающими личностями, укреплению здоровья молодежи и созданию всех возможностей для занятия достойного места в обществе.

С целью разработки мер по организации отдыха и оздоровления детей, системного контроля и мониторинга их исполнения действует координационная группа, которая принимает все необходимые меры по обеспечению надежной и бесперебойной работы всех систем бытового, коммунального, транспортного и медицинского обеспечения в местах отдыха детей.

**По месту жительства****ПРЕЕМСТВЕННОСТЬ ПОКОЛЕНИЙ**

**Принятая по инициативе нашего Президента Государственная программа «Год внимания и заботы о старшем поколении» весьма многогранна. В ней нашли отражение самые разнообразные вопросы, связанные с дальнейшей работой для социальной защиты пожилых людей, создания для них еще более комфортных условий для проживания и заслуженного отдыха.**

Отрадно отметить, что в реализации поставленных задач принимают участие не только государственные и общественные организации. Активно в этот процесс включились частные предприниматели, на счету которых сейчас немало добрых дел.

В махалле «Дустлик» Алмазарского района, как и во всех махаллях столицы, действует соответствующий план мероприятий, приуроченный к Году внимания и заботы о старшем поколении. Здесь проживает более 4300 человек, из которых около 60 процентов составляет молодежь и почти 400 человек – люди почтенного возраста.

– Теперь все наши жители получили прекрасную возможность провести свое свободное время в небольшом, но уютном парке, – говорит председатель схода граждан махалли «Дустлик» Аззам Ташуплатов. – Этот подарок махаллинцам сделал молодой частный предприниматель

Ахборходжа Икромов. Он на собственные средства построил этот парк, где много цветов, скамеек для отдыха. Оборудована и детская площадка, где малыши весело играют и ревутся. В парке также есть «живой» уголок. Это не только для развлечения. Это имеет и воспитательное значение. Наблюдая за голубями, попугаями, крокодилами, другими животными, дети с раннего возраста учатся любить природу, бережно относиться к ней. И не случайно, что Ахборходжа совершил свой благородный поступок именно в Год внимания и заботы о старшем поколении и в рамках нашего плана по реализации соответствующей Государственной программы. Дело в том, что этот парк он построил в память о своем отце, который скончался лет назад посадил в махалле много деревьев. Они сейчас выросли и радуют всех жителей. Это живой пример преемственности поколений – основного принципа не только Государственной

**Состоялись республиканские этапы смотр-конкурса «Лучший преподаватель английского языка года» среди педагогов и интеллектуальных соревнований «Знатоки английского языка» среди учащихся, проводимых Министерством народного образования Республики Узбекистан.**

**Постановление и его исполнение****ЗНАТОКИ АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА**

На мероприятии отмечалось, что под руководством Президента страны уделяется особое внимание овладению молодежью знаниями и профессиональными навыками по избранной сфере и наряду с этим – глубокому изучению иностранных языков.

Постановление главы нашего государства «О мерах по дальнейшему совершенствованию системы изучения иностранных языков» от 10 декабря 2012 года способствовало подъему изучения иностранных языков на качественно новый уровень.

Теперь и самые маленькие дети активно изучают иностранные слова. В дошкольных образовательных учреждениях, первых классах школ дети на интересных занятиях в форме «вопрос-ответ» и различных игр входят в мир иностранных языков. Предметные олимпиады, смотры-конкурсы, фестивали способству-

ют обогащению знаний детей. Это же можно сказать и о смотре-конкурсе «Лучший преподаватель английского языка года» среди педагогов и интеллектуальных соревнованиях «Знатоки английского языка» среди учащихся.

Смотр-конкурс «Лучший преподаватель английского языка года» проводится в три этапа. На первом этапе свои творческие работы представили почти две тысячи учителей. Лучшие 232 преподавателя представили разработки уроков и видеоролики на второй этап. Набравшие наибольшее количество баллов пять участников из каждого региона на республиканском этапе ответили на вопросы APTIS-теста.

По различным условиям соревновались 14 команд-победительниц территориальных этапов интеллектуальных соревнований «Знатоки английского языка». Первая место заняла ко-

манда Ташкента, второе – команда специализированной государственной филологической общеобразовательной школы Министерства народного образования, третья – команда Навоийской области.

– Рады победе на интеллектуальных состязаниях, – говорит ученица общеобразовательной школы № 17 Юнусабадского района Марьям Шамсиддинова. – Не зря говорят, что, изучая язык, человек познает мир. Знание иностранного языка предоставляет молодежи возможность для свободного диалога с иностранными сверстниками, подробного ознакомления с происходящими в мире событиями. Соревнования, организованные с целью поддержки активных школьников, еще более усиливают стремление к изучению иностранных языков.

**Дилшод КАРИМОВ,  
корр. УзА.**

кружки рисования, рукоделия, шахмат и шашек. Проводятся занятия по информатике и английскому языку. Секции по плаванию, футболу, волейболу, настольному теннису и другим видам спорта способствуют физической закалке детей. Для повышения духовности детей, развития их талантов, формирования навыков работы над собой школьная библиотека пополнена новой литературой, сообщают УзА.

Хокимият Мирзо-Улугбекского района и районным советом общественного движения молодежи «Камолот» намечено организовать в лагере конкурсы «Мы – за здоровый образ жизни», «На страже природы», «Знатоки лагеря», спортивные соревнования «Веселые старты» и другие культурно-просветительские мероприятия.

**Ф. ИБОДОВА.**



программы «Год внимания и заботы о старшем поколении», но и всей нашей жизни. Сын унаследовал от отца трудолюбие, стремление делать добро, любовь к своей махалле, городу, стране.

Надо сказать, что у махаллинцев много планов на будущее. Рядом с парком они хотят установить холдинговую установку, с тем чтобы организовать продажу прохладительных напитков и мороженого, на пустующих местах построить цех по изготовлению декоративных изделий из металла, стадион, где детвора сможет играть в мини-футбол, баскетбол, волейбол.

– Сейчас начали ремонт газара, – продолжает Аззам-ака. – Закончить его планируем в преддверии Дня независимости, чтобы в просторном, светлом газаре наши жители смогли достойно встретить самый дорогой, самый любимый праздник.

**В. БЫЕВ.**

**Фото К. УЛЬМАСОВА.**

**ВЫЯВЛЕНЫ СИЛЬНЕЙШИЕ**

**В Высшем военном таможенном институте состоялся турнир по баскетболу среди работников правоохранительных органов.**

В соревнованиях, организованных Государственным таможенным комитетом Республики Узбекистан совместно с Федерацией баскетбола нашей страны, приняли участие команды министерств обороны, внутренних дел, по чрезвычайным ситуациям, Службы национальной безопасности, Государственных таможенного и налогового комитетов, сообщает УзА.

– В нашей стране созданы широкие условия для регулярных занятий населения спортом, – говорит старший инспектор отделения по военной мобилизации, чрезвычайным ситуациям и боевой подготовке Государственного таможенного комитета Укташ Хунаров. – Эффективно пользуясь такими возможностями, таможенными органами регулярно организуются соревнования по различным видам спорта. Цель таких мероприятий – дальнейшее повышение физической и боевой подготовки работников правоохранительных органов, утверждение среди них здоровой атмосферы и конкуренции.

По итогам соревнования первое место заняла команда Службы национальной безопасности. Второе и третье места – команды Государственного таможенного комитета и Министерства обороны.

**Н. НАСРИЕВ.**

**Реклама и объявления**

**ООО «CAPITAL REALTOR GROUP»  
приглашает на открытые аукционные торги**

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые будут проводиться 7 июля 2015 года в 11:00 выставляются нижеследующие объекты недвижимости:

1. Описанный Мирзо-Улугбекским отделом судебных исполнителей, на основании исполнительного листа № 2-29-12 от 12.03.2012 г. жилой дом, общей площадью 330 кв.м, расположенный по адресу: г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский р-н, ул. Сирдарё, дом 45. Стартовая цена – 184 214 000 сум.

2. Юнусабадским отделом судебных исполнителей, описанный на основании исполнительного листа № 2-040-10 от 20.04.2010 г. жилой дом, с общей площадью 557,63 кв.м, расположенный по адресу: г. Ташкент, Юнусабадский р-н, ул. Боги Эрам, д. 2. Стартовая цена 607 188 241,80 сум.

Ознакомление с объектами недвижимости будет проводиться с непосредственным участием уполномоченных судебных исполнителей. Прием заявок от претендентов для участия в аукционных торгах будет осуществляться во все дни, кроме выходных и праздничных дней, с 10:00 до 17:00. Прием заявок прекращается за один рабочий день до начала аукционных торгов в 16:00. Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в сумму не менее 10 процентов от стартовой стоимости объекта недвижимости на банковский счет организатора торгов, с указанием в платежных документах номера и даты исполнительного листа и наименования объекта недвижимости. Банковские реквизиты ООО «Capital Realtor Group»: р/с № 2020800020492571003 в Мирзо-Улугбекском филиале АКБ «Капиталбанк», МФО 01018, ИНН 207126662.

Адрес: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18.

Телефон: 250-19-24.

Лицензия: № RR-0017.

**ООО «REAL AUCTION» приглашает на открытые аукционные торги**

Судебный департамент Шайхантаурского района города Ташкента выставляет на торги автотранспортное средство согласно исполнительному листу № 5037-38/9 от 04.04.2011 года, хранящееся на штрафплощадке «Авто Плаза Сервис» МЧК: «NISSAN ALTIMA», госномер: 3025427, 2008 года выпуска. Стартовая цена – 93 737 500 сум.

Аукционные торги состоятся 13 июля 2015 года в 11:00. Прием заявлений от претендентов для участия в аукционных торгах приостанавливается за один день до начала аукционных торгов (прием заявок с 10:00 до 16:00). С автотранспортным средством можно ознакомиться непосредственно на месте в присутствии соответствующих представителей отдела судебных исполнителей.

Претенденты для участия в аукционных торгах обязаны оплатить 10-процентный залоговую сумму от стартовой цены реализуемого имущества согласно договору заклада на расчетный счет ООО «REAL AUCTION» в ОАМТБ «Илак Йули», Мирабадский филиал р/с: 2020800010499600001, МФО 01101, ИНН 302370235. Аукционные торги состоятся по адресу: город Ташкент, Яккасарайский район, ул. М. Тарбия, дом 31. Тел: 254-69-13.

Гувохнома № 006795

**ВНИМАНИЮ ФИЗИЧЕСКИХ И ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ!**

В целях пресечения фактов неправомерных действий, с которыми юридические и физические лица столкнулись в процессе взаимодействия с должностными лицами при оказании государственных услуг, Управлением по земельным ресурсам и государственному кадастру города Ташкента, а также землеустройства и кадастра недвижимости г. Ташкента и подведомственных ему организаций, организован «телефон доверия».

Канал связи с юридическими и физическими лицами создан в целях получения информации для совершенствования деятельности, оперативного реагирования на правонарушения, совершаемые ими в ходе исполнения должностных обязанностей, а также для обеспечения защиты прав и законных интересов юридических и физических лиц.

**«Телефон доверия»: 239-35-21.**

Администрация Управления по земельным ресурсам и государственному кадастру города Ташкента.

## Пятый этап: викторина продолжается!

## «ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ ТАШКЕНТ?»

**Вопрос:****Когда был открыт в Ташкенте Музей олимпийской славы?**

## На спортивных аренах

## СОРЕВНОВАНИЯ НАЧАЛИ С ПОБЕДЫ

**В столичном спортивном комплексе «Узбекистон» начались первые отборочные соревнования чемпионата Азии по боксу среди спортсменов 1999–2000 годов рождения.**

Среди мастеров кожаной перчатки в весовой категории 48 килограммов наш соотечественник Баходир Баротов провел бой с представителем Японии Тамурой Такуми. В течение трех раундов узбекский боксер добился уверенной победы. В весовой категории 54 килограмма честь нашей страны достойно защищает Сайджамшид Жаъфаров. В первом поединке он отправил в технический нокаут Хаято Цуцуми из Японии.

Среди боксеров в весовой категории 60 килограммов наш соотечественник Темурбек Сайдуллаев досрочно одержал победу в бою

**ДЗЮДО.** На открытом чемпионате Европы в столице Беларусь Минске наши соотечественники завоевали одну серебряную и две бронзовые медали.

В соревновании приняли участие около 300 спортсменов из 34 стран мира. В состязаниях в весе более 100 килограммов наш опытный дзюдоист Абдулла Тангриев награжден серебряной медалью. Бахром Иноятов и Гиёскон Бабаев завоевали бронзовые медали в весовых категориях до 60 и до 70 килограммов соответственно.

\* \* \*

**ГРЕКО-РИМСКАЯ БОРЬБА.** На проходящем в Кыргызстане международном турнире наши борцы завоевали по две золотые и серебряные медали, а также одну бронзовую награду.

Наш соотечественник Дилшод Турдиев в весовой категории до 75 килограммов одолел всех своих соперников и поднялся на высшую ступень пьедестала почета. Еще одну золотую медаль нашей сборной принес Александр Лохов, выступивший в весовой категории до 66 килограммов.

В своих весовых категориях серебряные медали завоевали Феруз Тухтаев и Аброр Мамасалиев, бронзовой медалью награжден Бесики Солдадзе.

УзА.

Наш независимый Узбекистан уверенно следует по избранному пути развития, достигает высоких рубежей. В годы независимости под руководством Президента страны, как и во всех регионах, в столице – Ташкенте осуществлена огромная созидательная работа, которая последовательно продолжается. Возводимые культурно-административные здания, жилые дома, дороги и мосты, аллеи, фонтаны, отреставрированные исторические памятники, места поклонений еще больше преобразили облик нашей столицы, приумножили красоту и очарование города.

С учетом большого социального и воспитательного значения проводимой работы по благоустройству и озеленению, которая способствует еще большим масштабным преобразованиям и обновлению, что является практическим результатом высшего блага – независимости, а также того, что любовь к Родине начинается с изучения страны, хокимият города Ташкента, газеты «Ташкент оқшоми»

и «Вечерний Ташкент» проводят викторину «Знаете ли вы Ташкент?».

В викторине могут принять участие все читатели, жители и гости столицы независимо от возраста и образования.

В наших газетах публикуются вопросы викторины. Победителем признается автор первого полученного правильного ответа.

После каждого десяти вопросов определяется победитель, отправивший наибольшее количество правильных ответов.

Победителям будут вручены ценные призы.

Абсолютный победитель викторины будет определен накануне 24-й годовщины независимости Республики Узбекистан.

Ответы на вопросы викторины направляются в редакцию газет «Ташкент оқшоми» и «Вечерний Ташкент» или на электронную почту gazeta-vto@umail.uz, info@tashkent.uz.

Контактные телефоны: 233-29-33, 233-29-55, 233-45-84.

**В Государственной консерватории Узбекистана состоялось награждение победителей традиционного республиканского конкурса среди учащихся колледжей культуры и искусства, музыкальных академических лицеев, проводимого Министерством по делам культуры и спорта и Министерством народного образования.**

## Государственная молодежная политика – в действии

## СТИМУЛИРУЯ ТАЛАНТЫ

Министр по делам культуры и спорта Узбекистана Б. Ахмедов, первый заместитель министра народного образования Б. Дониёров и другие отметили, что под руководством Президента Ислама Каримова особое внимание уделяется воспитанию молодого поколения гармонично развитыми личностями, в духе любви к Родине, преданности идеям национальной независимости.

В нашей стране успешно осуществляется множество проектов, направленных на повышение творческо-интеллектуального потенциала молодежи, реализацию ее талантов, предоставление глубокого образования в современных учебных заведениях.

Постановление главы нашего государства «О дополнительных мерах, направленных на осуществление в Республике Узбекистан государственной молодежной политики» от 6 февраля 2014 года служит при этом важным руководством к действию.

Основная цель данного традиционного конкурса молодых исполнителей заключается в утверждении патриотических чувств среди молодежи, стимулировании создания произведений высокого художественного уровня, пронизанных духом преданности стране.

Его победители на основе предоставленного Министерством по делам культуры и спорта Узбекистана свидетельства могут без дополнительных экзаменов и тестовых испытаний поступить в соответствующие высшие учебные заведения.

В нашей стране созданы все условия, чтобы молодежь демонстрировала и реализовывала свой творческо-интеллектуальный потенциал, – говорит победитель конкурса в направлении эстрадного пения, учащийся академического лицея для одаренных детей при Государственной консерватории Узбекистана Камолиддин Атаканов. – Уделяемое огромное внимание призывает нас быть активными во всем, вносить достойный вклад в процветание нашей страны.

В ходе конкурса были выявлены лучшие исполнители на духовых, ударных, струнных и народных музыкальных инструментах, в академическом пении, традиционном и фольклорном исполнении. Победители этих и других номинаций награждены дипломами и памятными подарками, сообщают УзА.

Мероприятие завершилось концертом молодых исполнителей.

**Барно МЕЛИКУЛОВА.**

ющей среди, общечеловеческим ценностям.

Уникальны и создаваемые художником скульптурные миниатюры на камне.

Его творческое кредо: человек должен получать от произведения не только эстетическое наслаждение, но и заряжаться положительной энергией.

– Наша жизнь – это музыка, – говорит Леонид Маркин. – И каждый, подобно композитору, создает свое произведение – радостное или, наоборот, – грустное, пессимистичное.

Творчество помогает художнику подбирать для своей мелодии жизни верные ноты и заражать окружающих любовью к прекрасному. Посетители выставки не останутся равнодушными к его творчеству и получат много интересной информации об авторе и его работах.

**Л. ГРЯЗНОВА.**

## НЕ ДИЕТИЧЕСКИЕ, но очень полезные продукты

**Чтобы быть здоровым и красивым, не обязательно скупать БАДы и таблетки. Главное – загрузить свой холодильник правильными продуктами, причем желательно обойтись без экзотики.**

Фасоль – источник клетчатки и белка – помогает контролировать уровень сахара в крови (то есть обеспечивает чувство сытости и не опасна для фигуры) и к тому же снижает «плохой» холестерин. Употреблять можно в любом виде: отваренную, консервированную, в супах, в качестве гарнира и так далее.

Зеленый чай, как и кофе, обладает бодрящим эффектом, но при том может «похвастаться» антибактериальным и антитромбоцитным эффектом, активизирует иммунную систему, не окрашивает зубную эмаль и даже обеспечивает профилактику карIESа.

Жирная рыба. Омега-3 кислоты, содержащиеся в рыбьем жире, отлично защищают от закупорки сосудов и инфаркта соответственно. Но учтите: лучше всего есть рыбу, приготовленную на пару или консервированную с небольшим количеством соли. Зажаренная, засоленная или сушена, она будет скорее вредна, чем полезна.

Петрушка лучше всякой жевательной резинки избавит от несвежего дыхания и неприятных привкусов во рту. Кроме того, богата витамином С, который укрепляет иммунитет и берется с процессом старения.

Яблоки. Отдельные сорта содержат до 150 питательных веществ, среди которых и те, что защищают от вирусов, диабета и даже рака. Плюс в яблоках много клетчатки, а некоторые диетологи утверждают, что два яблока в день позволяют сократить общее количество потребляемых калорий процентов на 20. Только не срезайте шкурку перед тем, как их съесть – именно у кожицы прячутся самые чудесные антиоксиданты и полезные нутриенты.

Темный шоколад. Содержание какао-бобов от 70 процентов и выше обеспечивает большое количество антиоксидантов и гарантирует вам защиту от закупорки сосудов и преждевременного старения. Плохая новость для любителей молочного и белого шоколада: польза у этих сортов лакомства практически отсутствует.

Замороженные ягоды. Не стоит недооценивать полезность замороженных продуктов. В отличие от консервирования и варки, этот способ хранения сохраняет максимум полезных веществ, а значит, с пакетом клубники или смородины вы также получите витамины и антиоксиданты. Как же есть замороженные ягоды? Смешайте их с йогуртом или молоком или добавьте в зеленый чай – получите отличный освежающий коктейль.

Оливки содержат все главные компоненты здоровья сердца и кровеносных сосудов – мононенасыщенные жиры, фенольные смолы и витамин Е.

Миндаль. Подходит для замены жирных и сахаристых перекусов, вроде чипсов и снеков, на более здоровый вариант. Миндальные орешки вкусны, быстро и надолго избавляют от чувства голода и к тому же снижают уровень «плохого» холестерина в крови.

Перец чили ускоряет обмен веществ, тем самым помогая избавиться от лишнего веса. Добавьте в свой обед острый соус, с этим перцем, и в ближайшие два часа ваш расход калорий увеличится на 15 процентов.

Цельнозерновые макароны. Изделия из муки грубого помола намного полезнее своих собратьев высшего сорта. Они содержат «медленные» углеводы, а значит, быстро насыщаются, обеспечивают энергией и не вредят фигуре.

**Подготовила Л. НАСТИНА.**

## Что, где, когда?

## ТВОРЧЕСТВО, НАПОЛНЕННОЕ ЖИЗНЬЮ

**В Международном караван-сарайе культуры Академии художеств Узбекистана открылась новый вернисаж. На этот раз жителей и гостей столицы приглашают персональная выставка Леонида Маркина, посвященная 80-летнему юбилею художника и Году внимания и заботы о старшем поколении.**

Леонид Маркин является членом Творческого объединения художников Академии художеств Узбекистана, он участник республиканских и международных выставок, плакатист, художник-график и живописец.

– Я воспитал не одно поколение учеников, уверен, что живопись однажды очищает наши души, а искусство в целом обращено к уму и сердцу человека, – признается ав-

тор. – Педагогика – это мое призвание. Большой опыт преподавания я получил, работая в общеобразовательной школе. На уроках ощущаю себя в роли актера, стремящегося завладеть вниманием аудитории.

Среди воспитанников Леонида Васильевича есть и дети с ограниченными физическими возможностями. Для таких ребят приобщение к искусству – своеобразная арт-терапия,

вселяющая уверенность в собственных силах. Встречались в практике педагога Маркина и такие случаи, когда трудные подростки становились хорошими людьми и великолепными мастерами.

Леонид Маркин стремится вдохнуть в свои творения жизнь и учит этому учеников.

Среди его работ есть и плакаты, посвященные теме охраны окружа-

**УЗГИДРОМЕТ**  
сообщает

В Ташкенте 12 июня – небольшая облачность, без осадков. Ветер восточный, 3–8 м/сек. Температура ночью – 17–19, днем – 35–37.

По данным службы мониторинга Узгидромета, 12 и утром 13 июня погодные условия в Ташкенте будут способствовать сохранению вредных загрязняющих веществ в воздушной среде. Уровень загрязнения будет повышенным.

**ВЕЧЕРНИЙ Ташкент**

Адрес редакции: 100029,  
г. Ташкент, ГСП,  
ул. Матбуотчилик, 32.

ТЕЛЕФОНЫ:  
отдел рекламы и объявлений  
233-28-95.  
факс: (371) 233-29-55

Газета зарегистрирована в Управлении по печати и информации г. Ташкента. Регистрационный № 02-2 от 19 января 2007 года

По вопросам доставки обращаться в почтовые отделения по месту жительства или в отдел эксплуатации ГСП «Ташкент почтамт» по телефону 233-74-05  
Газета сверстана в компьютерном центре редакции

УЧРЕДИТЕЛЬ – ХОКИМИЯТ  
г. ТАШКЕНТА



Наш электронный адрес:  
gazeta-vto@umail.uz

Заказ Г- 603

Газета выходит пять раз в неделю,  
кроме субботы и воскресенья  
Индекс – 561

Способ печати – офсетный.  
Формат – А-2  
Объем – 2 лл. Тираж 9239

Ответственный за выпуск  
М. Черногаев  
Время подписания в печать по графику: 13.00

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк»,  
адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41  
Подписано в 13.50

Главный редактор  
Акмаль АКРАМОВ

1 2 3 4 5